

KLASA: 021-05/13-01/0008
URBROJ: 2168/02-01/4-13-2

Medulin, 18.12. 2013.

SKRAĆENI ZAPISNIK
SA 6.SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN
održane dana 18. prosinca 2013. godine s početkom u 17:00 sati
u Medulinu, Centar 223/I, u prostoriji općinske vijećnice

Prisutni: Bernobić Alen, Jovan Milovan, Jukopila Emil, Leverić Mirna, Lorencin Serđo, Medica Matija, Mišković Dražen, Peruško Viktor, Privrat Klaudio, Radolović Rosanda Divna, Ukotić Simeone, Vidmar Verica, Zlatić Marko, Zoričić Davor i Zuccon Claudio

Odsutni: nitko

Ostali prisutni: načelnik Buić Goran, zamjenik Damir Demarin, pročelnice Suzana Racan Stern, Silvija Perica, Zdenka Vratović, direktor Albanež d.o.o. Edo Krajcar, ravnateljica Dječji vrtići Medulin Severka Verbanac, direktor Buža d.o.o. Aleksander Vojak, ravnatelj JU Kamenjak Neven Iveša, predsjednica UV JU Kamenjak Tea Rosanda, Enco Crnbori, zapisničarka Duška Mihaljević i predstavnici medija.

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve vijećnike, načelnika, zamjenika načelnika, djelatnike općine, direktore, ravnatelje, predstavnike medija i ostale prisutne.

Konstatira da su prisutni svi vijećnici i da se mogu donositi pravovaljane odluke te otvara 6.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin. Navodi da se materijale za odlučivanje dobilo uz poziv te otvara raspravu za predloženi dnevni red.

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. 2.1.Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
2.2.Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
3. Donošenje odluke o imenovanju ravnatelja Javne ustanove Kamenjak
4. Donošenje odluke o imenovanju predstavnika Općine Medulin u povjerenstvo za provedbu postupka za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem
5. Donošenje odluke o izdavanju tabularne isprave za uknjižbu pomorskog dobra k.č. 850/18 i 1259/2, k.o. Pomer
6. Donošenje odluke o prihvaćanju Deklaracije o regionalnom razvoju i jedinstvenosti Istre
7. Donošenje odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Dječjih vrtića Medulin
8. Donošenje odluke o poslovima i broju profesionalnih vatrogasaca u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Pula
9. Donošenje odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova
10. Donošenje III. Izmjene i dopune programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu
11. Donošenje III. Izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu
12. Donošenje II.izmjena i dopuna programa javnih potreba u obrazovanju Općine Medulin za 2013.godinu
13. Donošenje II.izmjena i dopuna programa javnih potreba u sportu, rekreaciji i tehničkoj kulturi Općine Medulin za 2013.godinu
14. Donošenje II.izmjena i dopuna programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2013.godinu
15. Donošenje III.izmjena i dopuna programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području Općine Medulin za 2013.godinu
16. Donošenje III.izmjena i dopuna Proračuna Općine Medulin za 2013.godinu
17. Donošenje programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2014.godinu

18. Donošenje programa izgradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2014.godinu
19. Donošenje programa javnih potreba u obrazovanju Općine Medulin za 2014.godinu
20. Donošenje programa javnih potreba u sportu, rekreaciji i tehničkoj kulturi Općine Medulin za 2014.godinu
21. Donošenje programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2014.godinu
22. Donošenje programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području Općine Medulin za 2014.godinu
23. Donošenje programa javnih potreba udruga građana Općine Medulin za 2014.godinu
24. Donošenje proračuna Općine Medulin za 2014.godinu i projekcije za 2015 i 2016.godinu
25. Donošenje odluke o izvršenju proračuna Općine Medulin za 2014.godinu

Zatvara se rasprava i dnevni red je usvojen jednoglasno sa 15 glasova: ZA.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda

Ad.1. Aktualni sat započinje u 17:10 sati

Gđu Leverić interesira da li će se realizirati izgradnja marketa Lidl u Medulinu i da li se uspjelo dogovoriti sa vlasnicima privatnih parcela.

G.Demarin odgovara da su pregovori u tijeku, a sa vlasnicima privatnih parcela je postignut dogovor.

G.Zoričić pita da li se može i u Medulinu, npr. na Vižuli urediti trim staza kao što je učinjeno u Banjolama.

G.Buić kaže da su u uređenje šetnice u Banjolama bili uključeni mještani, a najviše je zaslužna Udruga mladih. Vižulu se planira urediti kao eko – rekreativni park i sredstva smo kandidirali preko EU fondova.

G.Peruško ima primjedbu na šahtove od kanalizacije da nisu dobro brtvljeni i da izazivaju lupanje. Ujedno ga interesira da li se u rezervoaru za kanalizaciju koji je smješten na raskrižju za Vrčevan nalazi klor i da li je to opasno.

G.Krajcar objašnjava da su brtve na šahtovima promjenjene, ali kada se brtva ukruti onda izaziva buku i taj problem je prisutan kod svih koji su montirali takve šahtove. Što se tiče rezervoara, u njemu se ne nalazi klor već bezopasni enzimi koji pomažu da se uklone neugodni mirisi i za to postoji certifikat.

G. Jukopila navodi da je postojala obaveza da prvo čitanje proračuna bude do 15.10., a sada je dat već prijedlog i smatra da je ovo „silovanje“ za proračun. Interesira ga da li ta obaveza još uvijek postoji.

Gđa Perica objašnjava da se prijedlog proračuna mora dostaviti načelniku do 15.10. te da se nema nikakve osim fiskalne odgovornosti.

G.Bernobić navodi da NK Medulin ima vrlo loše uvjete rada i interesira ga u kojoj su fazi pregovori sa Arenaturistom u svezi igrališta. Drugo pitanje: za što je namjenjena asfaltirana površina iza marketa Konzum, kod konobe Mižerija ?

G.Buić odgovara da su u tijeku pregovori sa Arenaturistom za uređenje sportskih terena i postoji mogućnost preseljenja na terene 3 i 4 kada se stvore tehnički uvjeti kao i uređenje svlačionica za slijedeću sezonu.

G.Bernobića interesira da li je realizacija moguća do slijedeće sezone i da li postoji pismena potvrda za isto.

G.Privat objašnjava da parkiralište iza Mižerije nije bilo efikasno pa se ta lokacija planira urediti za košarkaško igralište. Uključena je i Udruga mladih.

G. Zlatić pita da li se ima nadzor nad radovima na cesti prema Runjačici obzirom da nisu kvalitetno izvedeni.

Gđa Vratović kaže da nemamo nadzor nad tim radovima već samo kontroliramo premještanje elektro instalacije na toj lokaciji.

Aktualni sat je završen u 17:30 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.2.1. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 15 Protiv: 0 Suzdržani: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.2.2. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 15 Protiv: 0 Suzdržani: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.3. Donošenje odluke o imenovanju ravnatelja Javne ustanove Kamenjak

Izvjestiteljica je predsjednica Upravnog vijeća JU Kamenjak, Tea Rosanda

Zapisnik Komisije za izbor i imenovanje se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava

G.Jukopila ističe da se za ovu točku dobilo veoma štire materijale i nije se moglo raspravljati po tome. Pismenim zahtjevom su tražili da im se dostave dodatni materijali. Smatra da nije u redu da se na takav način postupa i da materijali nisu dostatni da mogu o tome odlučivati.

G.Zoričić naglašava da su već kod izbora Komisije za provedbu natječaja prigovorili o sastavu Povjerenstva. Ističe da među kandidatima ima velike različitosti u struci, stručnoj spremi, na natječaj su se javili i doktori znanosti, a povjerenstvo im je dalo ocjenu dovoljan. Primjerice, kandidatkinja Zrinka Mesić je veoma stručna osoba, doktor znanosti i zašto se to nije uzelo u obzir i proveo intervju s njom. Kako se ocjenjivala komunikativnost? Smatra da je procjena subjektivna. Pri odabiru je trebalo uzeti u obzir i program rada. Iza lveše stoje brojni pozitivni rezultati, Kamenjak je postao brend.

Ispravak: Izbor je odabir **podobnosti** i **ovo dokazuje** neobjektivne odluke **što je veoma neozbiljno**.

Ispravak: Gđa Rosanda odgovara da je natječaj proveden **objektivno** i izabrani kandidat udovoljava kriterijima G.Jukopila navodi da se prilikom odabira Povjerenstva razgovaralo da ono neće odlučivati o odabiru kandidata već samo kontrolirati ispravnost natječaja. Može se postaviti i pitanje stručnosti Povjerenstva o odabiru kandidata, nemaju stručne kvalifikacije za to i svi članovi su iz iste političke opcije. Trebalo se vršiti testiranje od strane struke. Moli sve vijećnike da se uključe u raspravu.

G. Buić smatra da je Povjerenstvo kvalitetno i stručno odradilo svoj posao. Izabrani kandidat nije član niti jedne političke opcije i nije sa područja općine Medulin. Mišljenja je da je Javna ustanova Kamenjak ispolitizirana i naravno da je g. lveša napisao najbolji program rada jer radi na tome. G.Pasini je drugi kandidat sa najopširnijim programom rada.

G.Jukopila pokazuje peticiju od 300 osoba koji su glasali da lveša ponovno bude odabran za ravnatelja. Peticija se prilaže se u zapisnik. Navodi i činjenicu da su Medica i Pasini zajedno radili u Alianz osiguranju i da je g. Medica molio g. Pasinija da se zaposli u Javnu ustanovu. **Dodatak: g.Medica je rekao da se ne namjerava zaposliti u Javnu ustanovu Kamenjak.**

G.Medica ne smatra da je bitno što je neko vrijeme radio sa Pasinijem u osiguranju te da nije nikog molio da se zaposli u Kamenjak već je to običan trač.

G.Jovan pita da li će ostali djelatnici ostati i dalje zaposlenici Javne ustanove obzirom da je izabran novi ravnatelj.

G.Peruško kaže da bi bio zadovoljniji da je na to radno mjesto zaposlen netko sa područja općine Medulin.

Gđa Vidmar objašnjava da se vršio pritisak na potpisivanje peticije i da su se ljudi u Premanturi žalili da ih se prisiljava da potpišu.

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 10 Protiv: 5 Suzdržani: 0

Predsjednica UV Kamenjak Tea Rosanda čestita g. Pasiniju na izboru za ravnatelja.

Novoizabrani ravnatelj JU Kamenjak, g.Igor Pasini predstavlja se svim prisutnima i kratko iznosi svoj životopis.

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.4. Donošenje odluke o imenovanju predstavnika Općine Medulin u povjerenstvo za provedbu postupka za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava

G.Zoričića interesira kakva je situacija sa programom raspolaganja poljoprivrednim zemljištem.

Gđa R.Stern objašnjava da je stupio na snagu novi Zakon te da je za raspolaganje isključivo nadležna Agencija.

Ispravak: G.Peruško je veoma žao što Općina **nije** to zemljište dodjelila klasteru i tvrdi da je kriva što se do sada nije puno napravilo na tom planu.

Gđa R.Stern odgovara da nije bilo predviđeno da se zemljište dodjeli klasteru već obitelji koja se bavi poljoprivredom.

G.Zoričić ističe da je veoma važno da se poljoprivredno zemljište konačno dade obiteljima na korištenje i da se ona počnu uređivati.

G.Jukopila se slaže da se takva zemljišta stave u funkciju. Nije se dalo raspolagati jer se država nije uknjižila na vrijeme, ali imalo se interesa da se to uradi, no postojala je viša sila.

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 15 Protiv: 0 Suzdržani: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.5. Donošenje odluke o izdavanju tabularne isprave za uknjižbu pomorskog dobra k.č. 850/18 i 1259/2, k.o. Pomer

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava

G.Zoričiću nije jasno zašto se izdaje tabularna samo za ove čestice, a ne i na sve druge sportske lučice koje su imale isti problem.

Gđa R.Stern objašnjava da se u toj lučici izgubila koncesija te se prešlo na utvrđivanje prava na pomorsko dobro.

G.Lorencina zanima da li će se i ostali odreći naknade, a ne samo Općina i koliko će se time ubrzati proces dobivanja koncesije.

Gđa R.Stern odgovara da su se već dobile tabularne isprave.

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 15 Protiv: 0 Suzdržani: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.6. Donošenje odluke o prihvatanju Deklaracije o regionalnom razvoju i jedinstvenosti Istre

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 15 Protiv: 0 Suzdržani: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.7. Donošenje odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Dječjih vrtića Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava

G.Jukopilu zanima tko je predložio ove izmjene?

Gđa R.Stern kaže da je to zakonski određeno.

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 15 Protiv: 0 Suzdržani: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.8. Donošenje odluke o poslovima i broju profesionalnih vatrogasaca u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Pula

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 15 Protiv: 0 Suzdržani: 0

G.Matija Medica je izašao u 18:35 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.9. Donošenje odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 14 Protiv: 0 Suzdržani: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.10. Donošenje III. Izmjene i dopune programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Zapisnik odbora prilaže se u zapisnik.

Otvara se rasprava

G.Zoričić pita da li je ovaj program potvrda što je već napravljeno ili što će se napraviti. Sredstva se troše , a nisu u proračunu.

Gđa Perica odgovara da je dopušteno da se uplaćena sredstva mogu trošiti odnosno mogu se realizirati i ako nisu prikazana u proračunu.

G.Jukopila komentira da su oni opcija koja ne sudjeluje u svemu tome, nitko ih nije pitao, ponovno se planira 12 miliona prodaje. Bit će suzdržani. Ne namjerava ništa dalje govoriti i protiv je takvih stvari.

G.Buić je mišljenja da je ovo do sada najbolji prijedlog proračuna i pokazati će intenzitet pravog i kvalitetnog rada.

G. Matija Medica se vratio u 18:40 sati

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 11 Protiv: 3 Suzdržani: 1

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.11. Donošenje III. Izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović.

Zapisnik odbora za komunalni sustav se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 10 Protiv: 0 Suzdržani: 5

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.12. Donošenje II.izmjena i dopuna programa javnih potreba u obrazovanju Općine Medulin za 2013.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Zapisnik Odbora se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 11 Protiv: 0 Suzdržani: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.13. Donošenje II.izmjena i dopuna programa javnih potreba u sportu, rekreaciji i tehničkoj kulturi Općine Medulin za 2013.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Zapisnik odbora se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava

G.Zoričića zanima zašto su te stavke povećane?

G.Buić objašnjava razlog povećanja, i to: troškovi izdavanja monografije Nogometna sjećanja su povećani zbog izrade CD-a, Atletskom klubu su dodjeljena veća sredstva zbog ostvarenih izvanrednih rezultata te za odbojku na pijesku jer će se održati dvije manifestacije.

G.Bernobić smatra da bi se sva sredstva trebala isplaćivati preko Sportske zajednice i ona treba zastupati sve sportske udruge iz proračuna.

G.Buić tumači da ovo nisu sredstva za redovno financiranje klubova.

G.Zoričić ističe da ovakav mehanizam nije u redu i ima osjećaj da ih se sili na nešto te ispada da se mora napraviti rebalans. Nisu stroj za izglasavanje i dizanje ruku.

G.Buić navodi da su gotovo sve političke opcije sudjelovale u izradi prijedloga proračuna.

G.Jukopila bi volio da se i njih uključi u izradu prijedloga proračuna i ne bi bili protiv već bi time imali mogućnost iznijeti svoje prijedloge. Protiv je zaduživanja i prodaje zemljišta i to je bio glavni razlog da su i prošle godine bili protiv proračuna.

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 10 Protiv: 0 Suzdržani: 5

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.14. Donošenje II.izmjena i dopuna programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2013.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Zapisnik odbora za kulturu se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava

G.Ukotić predlaže osnivanje kulturnog vijeća čim prije.

G.Buić kaže da će se nastojati osnovati predloženo.

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 10 Protiv: 0 Suzdržani: 5

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.15. Donošenje III.izmjena i dopuna programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području Općine Medulin za 2013.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava

Gđa Vidmar pita da li se može za umirovljenike pomaknuti kriterij na 2.700,00 kuna za ostvarenje besplatne autobusne karte.

G.Peruško ističe da se treba odrediti kriterije po imovinskoj osnovi da se stvore što povoljniji uvjeti za umirovljenike.

G.Ukotića zanima da li će se pri odabiru za besplatnu autobusnu kartu uzimati u obzir i one koji primaju dvije mirovine.

G.Jukopilu zanima što će se dogoditi ako se utvrdi netočnost podataka, a potpisali su pod materijalnom i krivičnom odgovornošću za točnost istih podataka.

Gđa R.Stern objašnjava da se objedinjavaju sva primanja i socijalnu pomoć će dobiti oni kojima je stvarno potrebna.

Gđa Divna Radolović Rosanda je izašla u 19:10 sati

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 9 Protiv: 0 Suzdržani: 5

Gđa Divna Radolović Rosanda se vratila u 19:15 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.16. Donošenje III.izmjena i dopuna Proračuna Općine Medulin za 2013.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 10 Protiv: 4 Suzdržani: 1

Predsjednik određuje pauzu u 19:20 sati

Sjednica započinje s radom u 19:40 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.17. Donošenje programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2014.godinu

Izvjestitelj je direktor društva Albanež d.o.o. Edo Krajcar

Zapisnik odbora prilaže se u zapisnik

Otvora se rasprava

G.Privat je mišljenja da se treba bazirati na stvarnom stanju.

G.Peruška interesira na osnovu kojih normativa je napravljen prijedlog proračuna i tko je odgovoran za količinu i kvalitetu. Sredstva treba racionalnije trošiti.

G.Krajcar odgovara da neke poslove odrađuje Albanež, a za neke je sklopljen ugovor sa Regi elektrik. Realizacija programa održavanja se kontrolira.

G.Buić ističe da se Albanež i kooperanti trude napraviti više nego je planirano i ugovoreno. Pokušat će se smanjiti normative i tražiti uključenje Turističke zajednice u program održavanja. Predlaže da se prihvati predloženi program održavanja, a naknadno da se napravi revizija.

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 11 Protiv: 0 Suzdržani: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.18. Donošenje programa izgradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Uložen je amandman. U zapisnik se prilaže amandman i zapisnik odbora.

Otvora se rasprava

G.Lorencina zanima koliko kapitalni projekti prate izgradnju sekundarne mreže kanalizacije.

G.Krajcar kaže da se u 2014. planira završetak Projekta Jadran uključujući uređaj Marlera i Premantura, sekundarnu mrežu Pomer, sanaciju Bumbišta. Drugi izvor su EU fondovi, a 40% se mora osigurati iz drugih izvora.

G.Buić navodi da je moguća korekcija proračuna obzirom da se ne zna kakva će biti financiranja iz drugih izvora na državnoj razini.

G.Zoričić primjećuje da je kod uređenja naselja, za Medulin izdvojeno samo za uređenje Lokve. Moglo bi se predvidjeti uređenje Vižule za sport i rekreaciju.

G.Buić objašnjava da se ovaj program veže uz komunalni doprinos dok su ostale lokacije u Medulinu zastupljene u drugim programima. Financiranje Vižule se planira iz fonda Ministarstva turizma.

G.Peruško nije zadovoljan raspodjelom sredstava. Treba ubrzati rok verifikacije planova, ubrzati izgradnju male zaobilaznice – cesta od Plodina prema Ližnjanu.

G.Buić kaže da je za pomenutu zaobilaznicu veoma problematičan imovinsko pravni odnos. Nerealno je staviti u proračun stavke za koje se zna da neće moći biti realizirane u skoroj budućnosti. Predlaže da se za slijedeći proračun neformalno napravi prvo čitanje.

G.Zlatić se slaže da prvo čitanje slijedećeg proračuna bude do 15.11.

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 11 Protiv: 0 Suzdržani: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.19. Donošenje programa javnih potreba u obrazovanju Općine Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Zapisnik odbora za obrazovanje se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 11 Protiv: 0 Suzdržani: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.20. Donošenje programa javnih potreba u sportu, rekreaciji i tehničkoj kulturi Općine Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Zapisnik odbora za sport, rekreaciju i tehničku kulturu se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 11 Protiv: 0 Suzdržani: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.21. Donošenje programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Zapisnik odbora za kulturu se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 11 Protiv: 0 Suzdržani: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.22. Donošenje programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području Općine Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava

G.Jukopila navodi da mu je bilo veoma neugodno što Općina Medulin nije sudjelovala u humanitarnoj akciji za donaciju pulskoj općoj bolnici.

G.Zoričić misli da se može i sada predložiti za donaciju za nabavku prioriternih aparata i uređaja. Nadalje, predlaže da se organizira besplatna prehrana za umirovljenike i pomoć u kući obzirom da se dom za starije i nemoćne neće skoro izgraditi te da se u proračun uvrste sredstva za zdravstvenu skrb jer Zlatne ruke ne uspiju obaviti cjelokupan program skrbi.

G.Buić predlaže zajednički sastanak s ravnateljem opće bolnice da se utvrdi što im je najnužnije za nabavku. Ističe da se povećalo sufinanciranje za udrugu Zlatne ruke, a za Crveni križ postoji zakonska obveza uvrštavanja u proračun. Za ovaj cjelokupni program značajnu ulogu ima i naše Socijalno vijeće.

Gđa Vidmar iznosi podatak da za dostavu hrane nema zainteresiranih.

G.Peruško smatra da izgradnja doma za umirovljenike mora biti prioritet.

G.Alen Bernobić je izašao u 20:35 sati

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 11 Protiv: 0 Suzdržani: 3

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.23. Donošenje programa javnih potreba udruga građana Općine Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava

G.Peruško smatra da bi ovo trebalo biti posljednji put da se primjenjuje ovakav model raspodjela sredstava već treba odrediti komisiju za određivanje kriterija raspodjele po ovom programu.

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 11 Protiv: 0 Suzdržani: 3

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.24. Donošenje proračuna Općine Medulin za 2014.godinu i projekcije za 2015 i 2016.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Uložen je amandman. Prijedlog proračuna iznosi 72.864.766,00 kuna.

Otvora se rasprava

G.Zoričić traži pojašnjenje u kojim se stavkama predviđa za uređenje naselja Medulin i što se konkretno planira.

G.Buić kaže da se uređenje predviđa iz komunalnog doprinosa, kapitalnih pomoći, koncesija, fondova EU, a veći dio je prebačen na Turističku zajednicu. Planira se rekonstrukcija vjetrenjače, uređenje Rive i Lokve, izgradnja ulice SAD i Kapovice, vertikalna Burle, mala zaobilaznica i dr.

G.Zoričić ponavlja da svakako treba urediti Vižulu za rekreativne programe i pronaći prostor za igralište.

G.Peruško smatra da su se sredstva rasprčkala i nije se odredilo što konkretno treba uraditi. Program mjera razvoja općine Medulin nije funkcionalan i mora imati razvojne smjernice. Naglašava da se treba pokrenuti vizija makro razvoja općine.

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 11 Protiv: 1 Suzdržani: 2

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.25. Donošenje odluke o izvršenju proračuna Općine Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

Za: 11 Protiv: 1 Suzdržani: 2

Predsjednik zaključuje da je ovime iscrpljen dnevni red, zahvaljuje se svima na konstruktivnim raspravama i zatvara 6.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

Završeno u 21:05 sati

Zapisnik vodila:
Duška Mihaljević

Općinsko vijeće Općine Medulin
Predsjednik
Marko Zlatić